
 

Sportul, Arta şi Distracţia întregesc viaţa  universitară
Universitatea Tehnicădin Moldova are o permanentăpreocupare în ceea ce priveşte alternarea

muncii intelectuale cu efortul fizic, cu educaţia fizică. În felul acesta se menţine buna sănătate a

studenţilor, iar succesele lor la carte sînt mereu mai mari.

Aşadar, în orarul săptămânal pentru anii I şi II disciplina “Educaţia fizică” este obligatorie. Miile

de studenţi, sub îndrumarea profesorilor de înaltăcalificare, împânzesc cele 4 baze şi terenuri largi

de sport, amplasate în spaţii ecologice cu multăverdeaţă. Ei fac gimnastică, alergări, jocuri sportive

- tot ce prevede programul referitor la fortificarea tânărului organism, diferenţiat fiind, se înţelege,

efortul pentru băieţi şi efortul pentru fete.

Bazele sportive la UTM se aflăîntr-o dezvoltare continuă. De exemplu, la cele 2 stadioane

existente se construiesc şi douăde nivel european, unul având covorul câmpului de fotbal din

iarbăartificială. Alături sunt amenajate mai multe terenuri pentru tenisul de câmp, pe care au loc şi

competiţii internaţionale la celebra CupăDavis. Acum se aflăîn construcţie o piscinăsportivăşi în

reconstrucţie – o salăde sport polivalentă.

Studenţii doritori de a se ocupa în secţii şi cluburi de sport au totul la dispoziţie: fotbal, volei,

baschet, rugby, tenis, lupte libere, lupte greco-romane, judo, badminton, atletism, haltere, trageri

la ţintă, joc de dame, şah, sporturi de apăetc.

Pe parcursul anului de studii se organizeazădiferite competiţii între studenţii de la diferiţi ani de

studii, de la diferite facultăţi, campusuri, cămine, precum şi pentru întâietate pe întreaga

universitate - mare conglomerat de cca 15 mii de studenţi.

Urmează apoi competiţiile între universităţile din RM. Aceste competiţii se numesc Universiade.

   

Nr.3(51) 

 Martie 2003

Create PDF in your applications with the Pdfcrowd HTML to PDF API PDFCROWD

https://pdfcrowd.com/doc/api/?ref=pdf
https://pdfcrowd.com/?ref=pdf


Universitatea Tehnicădin Moldova este considerată drept una dintre cele mai sportive. La

Universiadele republicane, în toate cele 18 probe de sport, ea ocupălocuri premiante, iar la

punctajul general, de obicei - locurile I sau II.

O mândrie aparte avem pentru echipele UTM la jocurile sportive. Echipele de fotbal, băieţi şi

fete, joacăîn diviziile republicane. La nivel republican se aflăşi echipele UTM de volei, băieţi şi fete,

lupte libere, judo, greco-romane etc.

Create PDF in your applications with the Pdfcrowd HTML to PDF API PDFCROWD

https://pdfcrowd.com/doc/api/?ref=pdf
https://pdfcrowd.com/?ref=pdf


 Echipa de rugby a UTM  atinge performanţe de culme. De fapt, ea reprezintăRepublica Moldova

la competiţiile internaţionale.

Universitatea Tehnicădin Moldova, dragi elevi, are tradiţii bogate, are bazămaterialăsolidăşi de

aceea poate realiza asemenea succese în sport. Noi zicem: “Ingineri de calificare înaltăşi sportivi de

performanţă”.

Veniţi la studii şi la sport la Universitatea Tehnicădin Moldova! În aulele, în laboratoarele, pe

stadioanele UTM văveţi crea o minte sănătoasăîn corp sănătos, precum spuneau străbunii noştri

latini.

La UTM personalitatea studentului se manifestăneapărat şi în plan artistic. Foarte mulţi studenţi

de la diferiţi ani, de la toate cele 9 facultăţi vin cu plăcere dupălecţii la cercurile artistice.

Fanfara UTM este unicăîntre colectivele artistice universitare din RM. Funcţioneazădin 1975.

Fanfariştii UTM concerteazădeseori şi la facultăţi, şi în faţa publicului larg din Chişinău, în România şi

în ţări străine. Repertoriul conţine şi opere de naturăclasică. Fanfara UTM este onoratăcu multe

Diplome şi premii.
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Ansamblul de muzicăşi dans popular “Tinereţea” de la UTM are succese recunoscute în ţarăşi în

străinătate. Din 1965, cînd a fost fondat de Vladimir Curbet, artist emerit al RM, actualmente

conducătorul Ansamblului republican academic “JOC”, a concertat la Moscova, Sankt-Petersburg,

Odesa, Minsk, Ujgorod, Lvov, Tallin, Erevan, Kazan, de asemenea în Polonia, Austria, Germania,

România, Bulgaria, Croaţia. Ansamblul deţine foarte multe titluri de Laureat al diferitelor festivaluri

internaţionale. Cine cântăşi danseazăîn ansamblu? Desigur căstudenţii UTM. Locul celor care pleacă,

dupăabsolvire, îl iau nou-veniţii studenţi.

 “Perpetuum mobile” se numeşte echipa TVC (Tinereţe, Vis, Cutezanţă) a UTM, în cadrul căreia

studenţii îşi dezvoltăcapacităţi artistice teatrale, muzicale, de dans, de improvizare etc.

“Balul bobocilor” este sărbătoarea anualăîn care îşi revarsătalentele artistice multilaterale, în

care se distreazătinereşte studenţii anului I, ajutaţi desigur de colegii lor de la anii superiori.

Formaţia vocal-instrumentalăa UTM dezvoltătalentele acelor studenţi - fete şi băieţi - care

preferăestrada.

Secţia dansuri sportive a UTM se bucurăde o mare popularitate între studenţii iubitori ai genului

dat.

TVC de la facultăţi - colective artistice care cuprind multălume studenţească, avântatăîn

cizelarea executării de dans, muzică, acrobaţii verbale-umoristice pentru a învinge în întrecere.

Toate acestea constituie un element natural în larga viaţăuniversitarăla UTM.

Avem specialişti, avem condiţii pentru a dezvolta tineretul şi sub aspectul sociabil al
artisticului, adicăa forma un Om multilateral dezvoltat
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